
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

CENTRO DE TECNOLOGIA

CONGREGAÇÃO DA ESCOLA POLITÉCNICA 

 ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA ESCOLA

POLITÉCNICA DO DIA 22 DE MAIO DE 2019.

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezenove, com início às quatorze horas e

cinco minutos, no Auditório André Rebouças (Bloco D – Sala 220) -  Centro de Tecnologia –

UFRJ,  reuniram-se  os  membros  da  Congregação da  Escola  Politécnica  da  Universidade

Federal do Rio de Janeiro, com o objetivo de exercer a jurisdição superior da Unidade. A

reunião foi presidida pela Diretora da Escola Politécnica, Professora Cláudia do Rosário Vaz

Morgado. Foram registradas as presenças  dos membros da Direção:   Vinícius Carvalho

Cardoso, Edilberto Strauss e Márcio Nogueira de Souza;  dos Chefes de Departamentos:

Assed  Naked  Haddad,  Theóphilo  Benedicto  Ottoni  Filho,  Hostílio  Xavier  Ratton  Neto,

Ricardo  Valeriano  Alves,   Julio  César  Boscher  Torres,  Édison Renato  Pereira  da  Silva,

Lavínia  Maria  Sanábio Alves Borges,  José de Jesus Rivero,  Antônio Carlos  Siqueira  de

Lima;  dos  Representantes  dos  Professores  Titulares:  Eduardo  Linhares  Qualharini,

Floriano Carlos Martins Pires Júnior; da Representante dos Professores Adjuntos: Monica

Pertel;  da Representante  dos  Técnicos  Administrativos: Mariana  Fernandes  de  Mello

Sodré;  e  dos  Representantes  Discentes:  Thaís  Nunes  de  Almeida  Pessoa,  Leonardo

Schunck Batista de Oliveira e Luiz Henrique. Justificaram a ausência: Marta Cecília Tapia

Reyes, Vitor Ferreira Romano, Wilson Wanderlei da Silva, Ricardo Jullian da Silva Graça,

Marcelo Borges Mansur, Diego Barcellos do Amaral, e os Representantes dos Professores

Eméritos.  Ato  contínuo,  não  havendo  inscrição  no  Livro  de  Expediente,  a  Presidente

submeteu  à  apreciação  a  ordem  do  dia.  Não  havendo  manifestações,  a Presidente  deu

continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta, conforme registro: Item

1  –  Comunicações.  Relatora:  Cláudia  do  Rosário  Vaz  Morgado.  A  relatora  fez  uma

apresentação  sobre  as  fontes  orçamentárias  e  os  Projetos  de  Inovação  e  Integração

Acadêmica propostos pela  Diretoria  da Escola Politécnica.  Após,  passou-se ao Item 2 –

Recurso contra Indeferimento de Inscrição no Concurso – Edital n° 1.054/18. Departamento

de Recursos Hídricos e Meio Ambiente – Vaga MS 032: Obras Hidráulicas Continentais.

Relator: Floriano Carlos Martins Pires Júnior. O Relator fez a leitura do parecer, no qual a

Comissão do Corpo Docente se posicionou pelo não provimento do recurso impetrado pelo

candidato Rodrigo Amado Garcia. Em regime de votação o parecer da Comissão do Corpo

Docente da Congregação da Escola Politécnica foi aprovado, mantendo-se o indeferimento

da inscrição do candidato. Ato contínuo, passou-se ao Item 3 – Termos de Cooperação entre
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a  UFRJ  e  a  PETROBRAS –  Aprovados  Ad  Referendum.  Relator:  Márcio  Nogueira  de

Souza. 3.1 – Isabel Cristina Pereira Margarit Mattos. Processo: 23079.017013/2019-28. Em

regime de votação o Termo de Cooperação foi aprovado pela Congregação. 3.2 – Sérgio

Lima  Netto.  Processo:  23079.017009/2019-60.  Em  regime  de  votação  o  Termo  de

Cooperação  foi  aprovado  pela  Congregação.  3.3  –  Marcelo  Gomes  Miguez.  Processo:

23079.017016/2019-61. Em regime de votação o Termo de Cooperação foi aprovado pela

Congregação. 3.4 – Sérgio Lima Netto.  Processo: 23079.018628/2019-7.   Em regime de

votação o Termo de Cooperação foi aprovado pela Congregação. Em seguida, passou-se ao

Item 4  –  Concessão  da  Medalha  “André  Rebouças”.  Relatora:  Cláudia  do  Rosário  Vaz

Morgado.  A Relatora  leu  o  Parecer  da  Comissão  do  Mérito.  Em  regime  de  votação  a

homenagem e a entrega da Medalha “André Rebouças” foi aprovada. Em seguida, passou-se

ao  Item  5  –  Diretoria  Adjunta  de  Ensino  e  Cultura  –  DAEC/POLI.  Relator:  Vinícius

Carvalho Cardoso. Foi colocado em votação a prorrogação de trinta minutos, Em regime de

votação foi aprovada. Em seguida, foi solicitada inversão de pauta, votando primeiro o Item

05.3.  Em  regime  de  votação,  a  inversão  foi  aprovada.  Passou-se,  então,  ao  Item  05.3

Colação de Grau Extraordinária. 05.3.1 Andre Carneiro Porto (DRE 112016123). Parecer da

Comissão de Ensino: Favorável Condicionado ao Boa Zerado. Em regime de votação foi

aprovado. Logo depois, passou-se ao Item 05.3.2  Isack Oliveira Coutinho de Araújo (DRE

112014155). Parecer da Comissão de Ensino: Favorável Condicionado ao Boa Zerado. Em

regime de votação o item foi aprovado. Em seguida, passou-se ao Item 5.1 Cancelamento de

matrícula.  05.2.1  Bragahi  Edoxie  Milidji  (DRE  115081478).  Parecer  da  Comissão  de

Ensino:  Favorável  ao  Cancelamento  da  Matrícula.  O  Relator  leu  carta,  a  pedido  do

interessado, na qual foi exposta a situação do aluno. Em seguida abriu-se os debates. Após,

foi colocado em votação o Cancelamento da Matrícula. A Professora  Lavínia Maria Sanábio

Alves Borges solicitou que seu voto fosse declarado em Ata, dizendo que normalmente é

favorável  ao  parecer  da  Comissão  de  Ensino,  mas  que,  nesse  caso,  houve  falha  da

instituição, pois a partir do momento em que o aluno foi encaminhado para a COAA, o

Curso deveria ter indicado um coordenador ou um orientador acadêmico ao aluno, dessa

forma o aluno deve ter sua matrícula mantida, com um orientador. Foi colocado em votação

e,  por  oito  votos  a  favor  e  quatro  contrários,  a  matrícula  do  aluno  foi  mantida  ativa,

reprovando o parecer da Comissão de Ensino.

Em, 23 de maio de 2019.
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